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Ca proprietar de mașină, îți dorești să faci totul pentru ca aceasta să arate impecabil, să fie
îngrijită corespunzător sau să fie ocolită de zgârieturi sau accidente. Și, așa cum este normal,
atunci când o conduci, să reușești să atragi cât mai multe priviri și admirația celorlalți. Și cum
este aproape imposibil să eviți zgârieturile care apar pe caroserie, există acum o soluție extrem
de simplă și eficientă pentru a le ascunde sau pentru a reuși să îți protejezi mașina pe viitor.

  

     Soluția este una care, pe lângă protejarea mașinii, reușește să aducă multe alte beneficii și
este reprezentată de aplicarea unor folii de tuning auto , acestea fiind realizate din materiale
rezistente, proiectate la cele mai bune standarde tehnologice, în numeroase nuanțe și texturi.

         Ce beneficii aduc foliile auto?
  

     Aceste autocolante sunt alegerea ideală dacă dorești să scoți în evidență propria mașină,
dar mai mult decât atât, beneficiezi de multe alte avantaje, ce vor fi prezentate în cele ce
urmează.

  

   Beneficiile pe care le aduce folia de tuning auto mașinii tale sunt:

  

   · Este un fapt știut acela că pentru a-ți vopsi mașina trebuie să dispui atât de un buget
considerabil, dar și de timp, ceea ce nu este mereu posibil. Astfel, poți opta pentru a colanta
mașina cu tipul de folie auto dorit și, mai mult decât atât, poți alege să o schimbi de câte ori vrei
cu un alt aspect.

  

   · Dacă nu vrei să schimbi nuanța vopselei mașinii tale, ci doar îți dorești să o protejezi, atunci
poți alege o folie auto transparentă, disponibilă în diverse grosimi.
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https://www.autocolant.ro/c/autocolante/autocolant-auto/autocolant-tunning-auto
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   · Folia de tuning auto are o durata de viață mare, de până la 5 ani, asta însemnând că dacă
nu dorești să o schimbi pentru una în altă nuanță sau textură, așa cum sunt acele folii auto
texturate  de
la Oracal, te vei putea bucura de noul look al mașinii tale ani întregi

  

   · Folia autocolantă este foarte ușor de îndepărtat, astfel că, dacă vei dori ca pe viitor să vinzi
mașina, vei putea să o oferi într-o stare impecabilă, căci vopseaua a fost păstrată intactă.

     

     Cum trebuie aplicată folia auto?
  

     Folia auto nu este foarte simplu de aplicat, însă rezultatele sunt cele dorite, dacă sunt urmați
anumiți pași, și anume:

  

   - Pentru început, este necesar să se demonteze elementele de caroserie ale mașinii pe care
se dorește aplicarea autocolantului, atât pentru măsurarea, cât și pentru aplicarea corectă.

  

   - Toate părțile mașinii trebuie curățate cât mai bine, astfel încât folia auto să reziste cât mai
mult timp.

  

   - Aplică folia auto și ajută-te de o racletă, pentru a avea garanția că nu apar denivelări.

  

   Totuși, pentru un rezultat cât mai bun, ar fi bine să apelezi la serviciile unui profesionist,
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https://www.autocolant.ro/p/autocolant-tunning-auto-oracal-975-premium-structure-cast-23
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acesta reușind să ofere servicii de cea mai bună calitate, iar investiția pe care o vei face va
merita cu siguranță.

  

     Pe scurt, dacă dorești să îți protejezi mașina în cel mai simplu și eficient mod, tot ceea ce
trebuie să faci este să alegi un model de folie auto de la Oracal.
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